

山区学校终于有了少先队

170名农村娃举拳宣誓戴上红领巾

□记者 傅纪元

本报讯 昨日上午,在鲁山县下汤镇袁庄村的下汤镇五小校园内,新华区光明路小学的领导和教师带着三百条崭新的红领巾来帮助“春风行动”兄弟学校成立少先队。在庄严嘹亮的先锋队队歌声中,170名山里娃成为该校建校以来第一批少先队员,孩子们的脸上乐开了花。与此同时,在支教老师的牵线搭桥下,奔跑者健身俱乐部员工现场为孩子们送上一份价值6000余元的大礼包。

当日上午9点45分,下汤镇五小全校330名学生整齐站在校园内,该校少先队建立仪式正式开始。三名学生手举红色的少先队队旗走上主席台。光明路小学的支教老师王玉琦成为该校第一届少先队大队辅导员。王老师向学生们介绍了少先队队旗、标志、队礼、队歌等内容,宣读了第一批170名少先队员名单。孩子们面向队旗举拳宣誓。六年级的许亚楠自上学后第一次戴上红领巾,她高兴地说,她会珍爱红领巾,好好保管它,按照少先队员的标准要求自己。

下汤镇五小校长吴建设说,学校目前有6个教学班330名学生、12名老师,地理位置偏僻,设施简陋。由于相对闭塞,自建校以来没有少先队,孩子们从来没戴过红领巾。与城市名校结成对子后,学校软硬件方面均有明显提升。这次在城市学校的大力帮助下成立少先队,以后学校要多向先进学校取经,开展形式多样的活动,丰富孩子们的校园生活。光明路小学校长王凤云告诉记者,在教育系统开展的“基础

教育百千万帮带春风行动”活动中,学校与下汤镇五小结成帮扶对子。从今年7月至今,学校先后多次到帮扶学校调研,了解学校需求,为该校老师配备十多套办公桌椅;捐赠一个图书室;赠送300多册学校自编国学校本教材、跳绳等一批学习体育用品;安排学校10多名骨干教师与该校帮扶教师一对一结对子,通过送课、建微信群等形式在课堂教研、教学质量等方面给予支持;对建档立卡的百余名学生进行长期跟踪访问,解决他们学习和生活中的难题。

追踪报道

冰箱噪声一事:商家拿出三种方案

□记者 燕亚男

本报讯 家住市区水库路蓝欣家园小区的孙先生反映,今年2月份在市区开源路苏宁电器购买了一台新飞冰箱,但在使用过程中发现冰箱噪声太大,影响家人正常休息。新飞售后和苏宁售后都上门进行了噪声值测量,但是不愿意出具检测报告(本报昨天A06版曾报道)。

昨天下午,开源路苏宁电器负责客服的孟部长给记者打来电话表示,他们和新飞方面协商后,就冰箱噪声问题给出了三个方案供孙先生考虑:一是孙先生继续使用冰箱。因为机器是好机器,新飞售后检测后没发现问题。二是孙先生想退冰箱的话,需支付折旧费。根据国家三包政策,从2月25日孙先生购买冰箱收货之日起,截至退机之日,中间的天数按日折旧率0.05%折算。三是孙先生自己举证。如果孙先生还坚持认为机器是坏机的话,需要自己举证。由于孙先生的冰箱使用期已超过6个月,按照《消费者权益保护法》规定,6个月以内由经营者举证,超出6个月后,需要消费者自己进行举证。如果孙先生能提供比厂家更权威机构的检测报告,能证明机器是坏机,他们将在一年的质保期内按照坏机给孙先生退货。

另外,由于冰箱没有问题,新飞方面没办法出具好机器的鉴定报告,只有冰箱坏的情况下,新飞才会出具故障鉴定单。

往雨水窨井排粪便抽粪车被当场查扣

□记者 范丽萍

本报讯 市民刘先生向本报反映,市区凌云路与湛南路交叉口西北角,有人开着抽粪车往路边雨水窨井里排粪便,恶臭难闻。附近工地门卫师傅及商贩也很担忧,粪便顺着管网流进淇河,污染环境(本报昨日A06曾报道)。此事引起市住建局领导高度重视,并迅速指派人员到场排查。

“早上6点多,这辆往雨水窨井排放粪便的车被我们公安联合办公室的工作人员当场逮住,接下来还将按有关规定对其责任人进行处罚。”昨日上午,市住建局有关负责人告诉记者,关于粪便的处理,市区许南路上有专门的粪便处理厂。涉事车辆人员省事,私自把从小区里抽取的粪便直接排到了雨水窨井里。他们在对涉事车辆人员批评教育、按规定进行处罚的同时,责令其对排在雨水窨井里的粪便,限期进行清理。

占道卖车

昨日,记者在市区矿工路西段看到,路边一家经营三轮电动车的商家,将电动车样品横放在门前的慢车道上招揽顾客,将慢车道堵得严严实实,从此骑车经过的市民只好绕行快车道。

本报记者 李英平 摄



孩子校外被打 家长通过晚报讨说法

□记者 张静

本报讯 近日,市民韩先生致电晚报,称他的孙子在放学途中被另一学生打伤,对方家长未向其道歉也没有赔偿。

韩先生说,他的孙子小韩(化名)在市五十五中上八年级,12月12日下午放学回家途中,被市五十六中九年级学生

小王(化名)打伤,送到医院看病花了1600多元。

韩先生告诉记者,小韩被打后,和小韩一起结伴回家的另外两名学生报了警。“后来去派出所只见到小王的一个亲戚,没见到他的父母。对方说愿意赔偿800元医药费,但目前我们仍没拿到赔偿款。”“我也不讹人,孩子是皮外伤没啥大事儿,就

是希望对方家长能道个歉,但直到现在也没等来一句道歉的话。”

记者问韩先生两个学生因为何事打架,韩先生称他也不清楚。

昨天上午,记者致电青石山公安派出所,一位民警告诉记者,这两个学生年龄比较小,已经对他们进行了批评教育。

随后,记者将此事反映至新

华区教体局普教股。昨天下午,新华区教体局普教股的一位工作人员回复记者称,他们已经和这两所学校的校长沟通协调此事,目前正在积极处理中。“这件事发生在校外,已经要求学校一定要重视学生的安全问题,上学放学时要在校内和校外都安排值班人员,保护学生安全。”

湛河区人民法院公告

平顶山市金铭实业有限公司、张晓煜、孙金辉: 本院受理的原告平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市申和电器销售有限公司、平顶山万马行汽车销售服务有限责任公司、胡永生、丁小娟、郑琳琳、丁浩伟、黄国东金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3817号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

程远鹏、刘晓玉、侯松枝: 本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及鲁山县汇丰物资有限公司、吕怡颖金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3853号民事判决书及民事裁定书。自公告之日起60日即视为送达,如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

宋新军、李山坡:本院受理胡向文与你们及平顶山市绿韵商品混凝土有限公司民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初1823号民事判决书。自本公告之日起经过六十日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2017年12月22日

河南省平顶山市湛河区人民法院更正

本院于2017年12月16日刊登在《平顶山晚报》第二版的公告中“平顶山市航星耐火材料有限公司:本院受理的平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案”中的“一案”更正为“两案”。特此更正

2017年12月22日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年12月29日上午9:00时,在平顶山市湛河大酒店三楼会议室公开拍卖旧机动车辆一批,主要包括奥迪、丰田等。有意参加竞买者请于2017年12月28日前咨询详情,缴纳保证金并办理竞买手续。展示时间:12月23日-12月28日
展示地址:标的物所在地
联系电话:15537582369 张先生
河南天一拍卖有限公司
2017年12月22日